	組み合わせ抽選について



１　各県の１位・２位という順位が決まっているため、次の３点を配慮して１日目のグループ戦の抽選を行う。
　（１）各県代表の２チームはＡ・Ｂグループに振り分ける。
　（２）各県１位のチームは、連続する試合がないようにする。
　（３）各県１位対１位の試合は、リーグ戦の最終試合に行う。

　　以上よりグループ戦の試合順を次の通りとし、１・２を１位、３・４を２位とする。
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　　※グループ戦の最終順位は、次の４項目の順で決定する。
　　　①　勝率（総勝試合数÷総試合数）の大きいチームを上位とする。
　　　②　セット率（総得セット数÷総失セット数）の大きいチームを上位とする。
　　　③　得失点率（総得点数÷総失点数）の大きいチームを上位とする。
　　　④　直接対戦した場合はその勝敗で決定する。
　　　⑤　以上の①②③④で決定しない場合には、当該チームの抽選で上位チームを決定する。

　【抽選方法】
　（１）各県１位チームによる予備抽選をする。（抽選の順位を決める）
　（２）各県１位チームが、予備抽選の順にＡ・Ｂ各グループの「１」「２」の抽選をする。
　（３）各県２位チームによる予備抽選をする。
　　　（同県１位と逆グループに入るための、抽選の順位を決める。）
　（４）各県２位チームが、予備抽選の順にＡ・Ｂ各グループの「３」「４」の抽選をする。
　　　（同県１位と逆グループのくじを引く。）

２　２日目のトーナメント戦は、1日目のグループ戦の結果により、次の組み合わせとする。
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