【プログラム用集合写真】について
◎下図の要領で写真を撮影していただき、下記まで送信願います。
◎以下の並びをベースにして、チームメンバー全員が入って撮影してもかまいません。
◎できるだけ明るい場所で撮影してください。
◎個人情報保護のため、プログラムへの記載を省略されるスタッフ・選手については、撮影から外してください。
（640×480ドットのjpgファイルでお願いします）
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【監督・コーチ・マネージャー・選手氏名一覧】について
◎プログラム記載への誤字・脱字を防ぐため、別添ファイル（エクセル）に記入の上、下記まで送信願います。
◎個人情報保護のため、プログラムへの記載を省略されるスタッフ・選手については、空欄にしてください。

【プログラムの販売】について
◎チームには1冊ずつ無料で配布します。〔写真〕〔名前〕入りですので、多数の購入をお願いします。
◎１冊５００円で販売しますが、〔申し込まれる場合〕も、〔申し込まれない場合〕も、確認のため必要事項を別添ファイル（エクセル）に記入の上、下記まで送信願います。
	上記・・とも、２月１３日（水）までに以下のアドレスへ送信願います。（・は、返信用ファイルに記入）
佐藤健志メールアドレス　hanaotohyaku@yahoo.co.jp
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